



2009年11月9日

各 位

会社名 丸 文 株 式 会 社

代表者名 代表取締役社長 佐 藤 敬 司

(コード番号 7537 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 岩 元 一 明

(TEL 03-3639-3010)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成22年3月期第2四半期累計期間業績予想との差異
および通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成21年11月6日に発表いたしました「平成22年3月期第2四半期累計期間業績予想との差異および通期業績予想の修正に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。訂正を要する箇所および訂正した箇所は下線を付しております。

記

訂正箇所

平成22年3月期第2四半期連結累計期間連結業績予想数値と実績値の差異(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

【訂正前】 (金額の単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当り 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	92,800	300	620	550	21.04
実 績(B)	100,424	385	325	279	10.70
増減額(B - A)	7,624	685	295	271	-
増減率(%)	8.2	228.3	-	-	-
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成21年3月期第2四半期)	107,425	1,071	882	369	14.12

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当り 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	92,800	300	620	550	21.04
実 績(B)	100,424	385	325	279	10.70
増減額(B - A)	7,624	685	295	271	-
増減率(%)	8.2	-	-	-	-
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成21年3月期第2四半期)	107,425	1,071	882	369	14.12

平成22年3月期第2四半期累計期間個別業績予想数値と実績値の差異(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当り 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	54,600	450	500	305	11.67
実 績(B)	58,571	22	281	141	5.42
増減額(B - A)	3,971	472	219	164	-
増減率(%)	7.3	104.9	-	-	-
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成21年3月期第2四半期)	73,673	277	357	235	9.00

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当り 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	54,600	450	500	305	11.67
実 績(B)	58,571	22	281	141	5.42
増減額(B - A)	3,971	472	219	164	-
増減率(%)	7.3	-	-	-	-
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成21年3月期第2四半期)	73,673	277	357	235	9.00

以上